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Ha MUHYMOMY ypoLi My 3 Bamn nosHanommunuce 3 ok
Tel\/loro «BiocoTtkn». [1aBante npuragaemo :
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Ne1069

Cyxozain — 29%

CBITOBHH OKeaH — penrra - 7%
PO3B’A3aHHA.

Bea 3emita — me 100 %. {i1g Toro, o0 3HAHTH AKY YacTHHY 3aHMae CBITOBHH
OKeaH NoTpiOHO :

500 100 — 29 = 71(%) — zaiimae CBITOBHH OKeaH.
210
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30500 Bignorias : CBITOBHH OKeaH 3anuMace 71%.
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l Ne1075 L1Jo6 3anucamu :
1 1) 0,24 = 24 -100% = 24% Qecgmkoeuu op 'éy JL
2) 0,04 = 0,04 - 100% = 4% giocomkax, mompibHo -
: 3) 0,4 = 0,4-100% = 40% YUCII0 MOMHOXUMU
| 4)0,682=0,682-100% = 68,2% Ha 100 i do
50| 5) 1,6 =1,6-100% = 160% pesyrbmamy o
iz Cl s dornucamu 3HaK %. .
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[lomalluHe 3aBOaHHSA:
%MB‘-IMTM Nnpasuna T1a BUKOHaTn Homepu 1074, 1076. i |
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